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Musterpriafung 4-IT3

Themen: [, Geometrische Fobey
. Exponentielles WZ@?/M
C. %/Wéy/ﬂééﬂnyen ey At FXT= &
2. Ex/ﬁﬂ/«eﬂf/k(/y/ﬂé/wﬂyew abr At ag =&

E. Untergatrge Verzinsany
F. Aattttpn von Funklen &if emer

elipbischen Karve

A.1) Berechne die Gllener 4y, 4, v 4, abr geormer-
risches 7’5&3 wirf

ﬂ/@:Z Wﬂ/ﬁ:f.{‘
//ﬂiss- éf/f/ d,,,,/d,,:!.Z

A2 / Berectne aws 46r feﬂm.ez‘ﬁi’céeﬂ Y
a) a;, wesn a, = 81/32 wndl 4y = 243/1728
'@/44,/ wepn A4, :.{il(ﬁ/d:? -_-:12

3 l) Die tagliche Inflation in Venezuela (2019) sei 3%.
a) Wie viel muss man in einer Woche fiir etwas bezahlen, was heute 1 Mio. Bolivar kostet?
b)  Welchem aktuellen Betrag entspricht die Kaufkraft von 1 Mio. Bolivar in einer Woche?

c)  Wie viel misste man heute fir etwas bezahlen, das in einer Woche 1 Mio Bolivar
kosten wird?

d) Wie viele Mio. Bolivar kostet etwas in einem Jahr, das jetzt 1 Mio. Bolivar kostet?

Anmerkung: 1 Jahr = 52 Wochen, 1 Woche = 7 Tage.

B.2) Wie gross ¢ das protevtanke jifhriche Wochstom bei
emer ﬁ”/éjﬂff//ééeﬂ Wackstommsrare veu 20% 2
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&3 ) Bei emern Jnventar erstollt e Letptng erme Werde
Gibelle, sty 2o bestimmmree,, mi vieke AHschrediings -
perioden es ber /eyw/kgr Hbsctwreburny vort 20%
dtucert, b evte Veppackumpsnntstttyine 147 1708 Stisott—

wert in Hor Hole von 10% abs /lrsctn¥ngspreces
auswerst. Relonstrmere ae Wertetabell .

Rbschreibungs-
/oen'odel "7 1. 2. 3. 4. Y
% 30%

C.1) Bestimme die Lisung von

ﬂ) 2')(5::2.73
»@) 3-xtT=2.4
¢) 7-x3 =62
0{) 12')(6:: 15

C.2) Bestimme den Wadstums—, resp. Rbklinmpbeektor eisrer
qeomertnscher: olge tur welche gt ?

a) bz /@, = 5.2

,ﬂ) ﬂI:S wuntAd ﬂ?:g
C} a,,:é’m/aw:'—é
d/ﬂg:?#ﬂ/lﬂ/ﬂj =2

C.3) Bel welehesn prozentuaton Wachstm verdggpert 514
eme 3@1/0"&@/&/;7 12 Jtresr £

C.4) tn wie vl Frosont miusy erin Walyrmngespeliltont

Hon Wert seiner Byptébbos pro Woche verprosserr, atrwmy
Sich Sein Wert cnq Verlawd enres Jatres verdtppelt 7
ﬂnm&rhmy: Tuhr = 52 Wochen.
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D.1) Bectinme atee Losumg von

a) 3°=9 e| 0105 =125
B 4>=12 £)300- £.04%= 330
¢) 5%=¢ 9) 400702 = ¢3¢

H)F4"=15  h)43x=32%

D.2) Wie vicle KHbschreibungsperontn vergeher bereines
Nejressives: Fbschretbimg it eontrm fbschredungs -
satz vou 20% bis alr Buchwert eres Frvrres —

fﬂé/’zeﬂfs’ et T0% series Hnsctatlinggpredes ge-
.S'WIéé’h <t .Z

0.3) Wie vidle Zinsperiaitn 1tissee: vewhen, b evir

Tuherines Bankpetiaten bes eoncen Zintsatz vonr 3% %
von EUR 1000 ceeed LR 7/%0. mryeimcésw 5¢ ?

DY) De &Vo%armfszdé/ abr St A 5t gertz oty
atppert so Grose Wi Aregempe Moy St B Lhre
3€Vﬂ7@fémy Shreresgpfy Jerbcsh ,7%’/’%/’ “dbet £%, .
Walirend’ alzrenge abr Sk B jbprtics wre f %
wachst. Wee lange davrert a5 G wié berete: Staate
el vigle Ecmrotyeer haben.

£ 1 } Zei ernecny Menkroart éef//yf by Nonrina/2rirgatz

9% p.a. D& Verzmnsany it pectct; monaiités;. Wite vief
Schutaet der Kvsumeent narch e, Thr #p evs
Darlehen von EUR 30007

£.2) Jor Geldverlerer %d/éy syt atess er 26 % pro Jahr ver—

bt . In Wirklihkert Vﬂ}’/y/o?rérf Siily by gesctilere
3%/»(7 nach ooy Woche wm Yo %. Uhn wie viele Fo-

sent’ wirdl dadrch &ir Qurfeten m Vertawte enes Jak-
res (=52 Wochen) grosser ?
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F.1) Berechne die Fintte aut” by , Bitcoin-Kurve”
kig?2=x3+7

07,54, (42, 5(2).43)
4 Fl5),42) . 4(5), I//J// “5)

Al Zaszz/r eo !
Stefte Mo éﬂ/ﬂ/lﬂ% Foorkte tuf erirber, Aiomthins -

z‘emysem @br coord vetsynle ate Kwrve zzr
Skizzreren .

F.2) Aulere até 4 Puntte P und R onf sy, Biteor-flrve”
k- yt= X 3¢ 7, wens

2 7’&03074;) wd R (3 27298)

4) Pl 55 394 ) 47 &/2.828’(/3}
) P(_3lugus) v & (2.69/675)

F3) Mu///o/zzzere aon Pkt P awf abr , Bitzon -farve”
k: q2=x 317 miif absn Fabtor ni, wesnn

a) P 2.32003/ wnd 11=2

£) p(l.ng'ﬂﬂz) wndl N=3

3 _
c) 77(533095) wnd =

F4) Mukpliziere die Sumwme abr Fonkte F / 392102 )
it Q) ) aut dor , Biteoin~Kirve”
: 72_x3 + 7 it aerer ﬁiéfﬂ/‘ 2.

© mathepunk



Musterprifung 4-1T3, Seite 5 von 10

Ata) n | 1 |2 |3 |4 |
| 2 |22 292 [549]
Y2=12 n| 4 |2 |z |4 |

.| 5 | ¢ |72 |564]

A.2n) g =72 /a; =(243/128) : (81/32) = 3%
128 5yp

) as/a, = 12/18= %3 =4, 4,=F %=%-12=8

B.1a) 106 103%= 1.230/%.

&) 10%: 1037 — 0.813/%.
c) Wb 1037 = 08134

4) 10°1.03%)°%= 47021 /75

32) Wy=W1.2%=W, 1.4¢ — #%

: hredaungs -
8:3) Aty |

2.1 3. |4« | &
% | 80% ¢ 64| 51.9% 0.9 %| 32, 768%

Cla)x=3/2.73/2 = 1,0642
8) x=72.4/3 = ¥ g = 0.968625

e) >= Y6.2/7 = 0.986606
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A) x<Y15/17 = $425 = 1.02789

C.2a) @y /4,=4%=52 — 7=5£7"= 1 wssy
£) ﬂ(;/q =85_-16 —_—¢6—>¢= S46 — 1.0815
c) /4, =3°=6/8=3 — 9=5/3,— 095318
d) Uysfay=2/?=3%2 >2=%575_ 0 90057

£.3) B=28,= B,-p?* —p*22>2="57 1.055
fntw. : 033/ 5',035? % Wachst, 7 f

C8) W=y =y 452 — g5 259357 s0r5;
ntw.: Be' 1.3¢% WoLherrtiitier Gerriny
D'jd/ X = /?3/ 3_—:_2__
b) o= £r2/8¢ =71 72925
) x= ¥/ 45 = 086135
H) 4% 15/5=5 — x=B5/4¢=1.76096
€) 1.05%= 125/100 — x = 4 1.25/4 L05= %5735
) 1.0%7= 330/300 — x = 4 1.1/ 4 L.0¥ = 2.4301
g 4001025 =436 x= 4 1.05/4 1.02= £3518
h) 3%/ax= (3/2)<= Yy > x=4(9/4)/4(%/2)=2

92} Wzo-f% zM'q"_—:%'dgx——"&.é’X—_—dj —
xX=401/4 0.8= 10.32

—_——==

Fntw.: flact conpettitir 10 Hbsoipreid rengsporion s

eom——
em——

D.3) 10é_ 3 7,035> - 7.035>_ w00 —
x=4 1000/,%_{, 035 = 3/4 1.035 = 2082
Pt Ee atwert tngelgy 22L Hire
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DY) A-1.0¢*=2A-0.92% — 1.0¢°/0.92°= 2A/A=2

— (1.04/0.92)% = (26/23)= 2 = x= 42/
4(26/23) = 5.65
ntw.: Es atpert /ﬂg’é/bZ/ 5.65 asire

E1) 2= 3000 [(1+225) )" 7/ =281.42
Hntw.: Dor sotmlihe Zins betimpt EUR 281. 42

£2) K= % .
) K=Ky (1425 )72 2.296K,
Fntw.: Der Zins fyp ern tr betyar€ 29.6 %
aes Durlelieus.

F1a) q:i‘m E/
A: keine Losomg werl /
;(‘2)3-#7 :7{-? A /

B:4J-1.9)%7=203%¢ /qr/i

_&54‘/ Wﬂ/ 03?54/ &

B1
C:3]1.5) %9 = £1.9039 le
G

fi_/f,eoéﬂ wnd Gy 1 3539 3

2 -

D: £)o+% =]7-+2.6%58 2 N
A.gs) B I
L +z/33 F—17134-1528310 %-

4l s30) B 5 330)
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. V7Y ‘
-1/;—1_2—3;‘/6 1815,[1/11/629?#1%2/

(1 2599 (2.620’7
J

51
S
F2a) n— 3.87298- 1.0807 ¢ — 07347
2-(-1. 8)
Xp= m*—Xp—Xg =07348%-(~1.8)= 0. 3399
yz = m(. Xa"‘xz} 7@ 07348/2-023599) ~ 387295
/0 3399 = —2.6532
-2.6532,
ﬁ/ m— 2.82843-1.9033% _ 036980
1-(-2.5)

Xp =M% —Xp—- Xg = 0.3698%~(1.5)~1=0.63675
Yo = mlxg —Xz) Y= 0. 3699/1 -0.63675)-2.82343

R[s% 26991
-2.6941
O-(-1)

XR=mP=xp - Xg =5.09524% (1) -0 = 26. 9615
Yp=m(Xg =Xg )~y = 5.0952%(0-26.9615,) - 2. 64525

72/ 26.9%15 — 140 0271
~140.02 11
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F3a) m= 3044 _ 3¢ (a=0)

ng’ 2‘7;7
m= 3-2.08008% _ _ 4 £2252
2-(-4)
Xp=m?-2xp = (-1.62252)%-2.2. 08008
)(12: "'1.52.?56

Yp=M-(xp - Xg)-Yp = -1.62252- (2.08008 -
(-1.52%56)) - (-¢) = —1.8535

R -1.52%6 |
-1.8535
&) uevst P P
m = 3XP2/(2yP) — 3'_(.?59922/(2‘ .3)=0.793%
XQ:mz—ZX,,z-!.&?%S
72: m - (XP— XQ)—yp = 07937{125992-

~(-1.85988))-3= 0.5

R(-485%58
-0.5
Pe P—> 72} P+R—>S

p/1.2§932)/ R /-1.85985

m=YR-%p _  -05-3 _ _ 171118
¥R XP  _1 989581 25992

Xo= M =xp —Xg= 1.04118%1.25992~

(-1.88988) = 1,.86%468

Yo= m- (xg—Xs) —yg = 1. 12118 (~1.88958 -

1.86468)—(-0.5)=-3.672

1. 86468
g( -3 67:2____
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C) m=3xF /(24 ) = 3-3%/2(-5. 3095 ))=—234523
Xp =% = 2xp = (-2.31523) *— 2-3= —Q63970
Yo=mM(Xp-xg)-tpp = =2.31523-(3 - (~0.63970))

—(-5.83095) = -2.595%1
P+P—> R, R+E—S

m=3x% /(2yz) = 3-(~0639%) (2 (-259551))
=-0,23¢¢7
Xe=m? -2xp = (-0,2364%)%-2-(-0.63370)
= 71.33533
75: /4"[)(2 ""Xg) —yg = —0. 235?7/—&.63970'—
1.33533) ~(-2.59581) = 3.06285

“P 3.0628

———————

F4) nie Yo—Yp _ 2.29608-(-3.22202)_ _ 5 p¢337

X@ —XP -1.2-1.5
Xg=m? = xp—Xg =(~2.04357)%- 2.5-(~1.2)
= 3.87536

yg = (xp=xg)-yp = 204337 (1.5-5.87538)
—(-3.22102) = & OF %80 g@.g?;gg

R+ X — S 02450
m=3 ng//?%? )=3-3. §2538%/ (2 £.07450)
=2 7£9¢9

XS‘ = "”2 "2X12 = 2.729392”2'3.375_3Y=a032?26

Ys =91 (xg=X5) - oy =2. 78989 (3.99536 -
0.032726 ) — 8.07480 = 2.64578

$/0.03273
2.6¢57
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